
   

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

全国に 176 店舗（※1）のサロンを展開し、売上・店舗数（※2）、総合的な満足度 No.1（※3）美容

脱毛サロン『ミュゼプラチナム』を運営する株式会社ミュゼプラチナムは、「今日の私ちょっといいかも。」

をコンセプトにした美容情報メディア「mismos（ミスモス）」にて、20 代女性の 2021 年最新 VIO 脱

毛事情について、アンケート調査結果を発表しました。 

 

アンダーヘアにまつわる悩みはさまざまです。アンダーヘアが下着からはみ出ないか心配だったり、生

理中や夏場に蒸れたり、「いっそアンダーヘアなんてなくていい！」と思う方も少なくないのでしょうか。

また、そんな悩みから解放されたくて VIO 脱毛を検討しているものの、友達には相談しづらい人も多い

はず。 

 

そんな中、mismos 編集部が 20 代女性を対象にアンダーヘア事情についてアンケートを実施しました

ところ、人気のアンダーヘアのデザインが過去の調査から大幅に変化していたことが分かりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「mismos」20 代女子のアンダーヘア事情に変化アリ!? 2021 年最新の VIO 脱毛実態調査！ 

▶調査記事全文はこちら：https://musee-pla.com/mismos/840/ 

 

 

 

 

 

20 代女性のアンダーヘア事情に変化アリ！？ 

2017 年の調査ではアンダーヘアのデザイン人気第３位の「全処理」 

2021 年は半数以上が「全処理」と回答し、人気第１位に！ 

報道関係者各位 
News Release 

2021 年 5 月吉日 
株式会社ミュゼプラチナム 

 

＜トピックス＞ 
◼ VIO 脱毛デビューは、20～22 歳が 42％と最も多い結果に 
◼ アンダーヘアのデザインとして、一番人気の「全処理」が半数以上の 54％ 
◼ 約 9 割の女性が「VIO 脱毛をしてよかった」と回答 

【調査概要】 

■調査日   ：2021 年 3 月 6 日(土) ～ 2021 年 3 月 21 日(日) 

■調査方法 ：インターネット調査 

■調査人数 ：615 名 

■調査対象 ：全国 20～29 歳のミュゼプラチナム会員女性  

https://musee-pla.com/mismos/840/


   

■VIO 脱毛デビューは、20～22 歳が 42％と最も多い結果に 

人と比べるものではないものの、VIO 脱毛を検討している女子の中には、「いつ頃始めるべきなのか

な？」と疑問に感じることも多いはず。そこで、VIO 脱毛を始めた年齢をミュゼ会員さまに答えてもら

いました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケートの結果、20～22 歳で始める人が一番多いという結果に。社会人になって経済的な余裕がで

きたことや、恋人ができたことをきっかけに脱毛に踏み切る女子が多いようです。 

 

 

■アンダーヘアのデザインは一番人気「全処理」が半数以上の 54％ 

2017 年に実施した、全年齢を対象にしたアンダーヘアのデザインに対する調査では、「逆三角形」「ス

クエア型」が人気で、「全処理(ツルツル)」は 3 位と、ツルツル派はそこまで多くない結果でした。 

しかし、今回の調査では若い女性の間では着実に「ツルツル」派が増えていると言えそうです。脱毛を

受ける女性が増えて、徐々に毛がない状態への抵抗感がなくなっているのかもしれません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全処理派の声】 

・濃さを減らしつつどうするか考えるつもりだったけど、無いのにも慣れてきたし楽だから。 

（VIO 脱毛 15 回/27 歳/えーさん） 

・ニオイがこもるのが気になったりしていて、毛が無くなることで軽減されるとお聞きしたのと、最近は

ない人が増えてると聞いたので即決しました。 

（VIO 脱毛 4 回/25 歳/#大人なオンナ目指しますさん） 

 

 



   

【残す派の声】 

・脱毛してる感じより自然に薄い感じにしたい。ツルツルだと引かれそう。 

（VIO 脱毛 15 回/26 歳/ぽんさん） 

・ツルツルにしようか迷ったのですが温泉に行くのが恥ずかしいかなと思い残すことにしました。 

（VIO 脱毛 3 回/23 歳/ぴょなさん） 

 

 

■約 9 割の女性が「VIO 脱毛をしてよかった」と回答 

全体の約 9 割が「VIO 脱毛をしてよかった」と回答。そしてなんと、「VIO 脱毛しなければよかった」

という回答は 0 件という結果に！また、「どちらともいえない」と回答した人の多くは、お手入れ回数が

少ない人でした。 

VIO 脱毛経験者の大多数が満足していることが分かります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【VIO 脱毛をしてよかったエピソード】 

・水着や下着からアンダーヘアーが出ることがなく気にならなくなった。生理の時に蒸れにくくなった。  

（VIO 脱毛 10 回/21 歳/まーーさん） 

・生理のときの伝い漏れが減り、過ごしやすくなりました。今までデリケートゾーンにニキビができたり

したのですが、トラブルもほとんどなくなり快適です。  

（VIO 脱毛 10 回/28 歳/マヤさん） 

・ニオイがほぼしなくなったし、彼氏とお泊まりの日にあれこれ心配することが減った。  

（VIO 脱毛 8 回/27 歳/ぶんちょさん） 

 

他に、「毛質が細くやわらかくなって自己処理でチクチクすることが減って快適」という意見も。デリ

ケートな問題を抱えやすい箇所なので、VIO 脱毛のメリットは他の体のパーツよりたくさんあるようで

す。 

 

■まとめ 

 今回のアンケート調査で、VIO 脱毛をした人のほとんどが「やってよかった！」と思っていることが

分かりました。アンダーヘアは人に見せることがほとんどないパーツですが、見えないところも「自分の

ために」キレイにすることで、自信につながります。お手入れを早く始め、これからの長い人生、アンダ

ーヘアの悩みから解放された毎日を送るのが、賢い選択なのかもしれません。 

 

 

 

※本リリースの調査結果・グラフをご利用いただく際は、必ず【mismos調べ】とご明記ください。 



   

■mismos(ミスモス) produced by MUSEE PLATINUM とは 

ミュゼがこれまで大切にしてきた「素肌の美しさ」や、ミュゼブランドの「透明感」を守りながら、

「今日の私ちょっといいかも。」と思ってもらえるような、20 代前半女性のキレイになりたい気持ちに

どこまでも寄り添う美容メディアです。 
 

▶WEB サイトはこちら：https://musee-pla.com/mismos/ 

▶Instagram はこちら ：https://www.instagram.com/mismos_official/ 

▶Twitter はこちら  ：https://twitter.com/mismos_official/ 

 

 

■ 美容脱毛サロン『ミュゼプラチナム』について 
 

“全ての女性のキレイをお手伝いしたい”との想いを込め、2003 年に誕生した、高品質の美容脱毛サ

ロン。多くの女性の支持を受け、現在では全国に 176 店舗(※1)を展開しています。 
 

▶ミュゼプラチナムについてはこちら：https://musee-pla.com/  
 
 

（※1) 2021 年 4 月末日時点。 
（※2）東京商工リサーチ調べ（2020 年 7 月調査時点／美容脱毛売上比率 50％以上を専門店と定義）。 
（※3）株式会社日本能率協会総合研究所調べ 2020 年 10 月時点。 
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